



НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

◆ В ОБЛАСТИ

Ишимскому Богоявленскому собору присвоен статус Патриаршего подворья

Ишимскому Богоявленскому собору присвоен статус Патриаршего подворья. Пока это единственный храм в Сибири, удостоенный такого звания.

Идея принадлежала настоятелю храма, владыке Евтихию Курочкину и недавно была удовлетворена священным синодом и патриархом Кириллом.

«Любой священник, который будет служить здесь литургию, - поясняет Евтихий Курочкин, - будет это делать с открытыми царскими вратами. Такой привилегией пользуются только архиереи и самые заслуженные священники. Эта самая высшая награда для священнослужителя».

Напомним, что Богоявленский собор является памятником культуры федерального значения. Он расположен в исторической части Ишима. Почти 200 лет назад таинство крещения здесь принял известный сказочник Петр Ершов.

◆ ПРОВЕРИЛИ САМИ

Звоните, вам ответят

В газете «Сельский вестник» за 6 февраля было опубликовано сообщение информационного агентства «Тюменская линия» «Записаться на прием в областные больницы можно по единому номеру телефона». Но в редакцию позвонила женщина, представившись Ириной, и сказала, что по указанному номеру она дозвониться не может. Мы связались с колл-центром г.Тюмени, ошибка «Тюменской линии» подтвердилась. Записаться на прием в любую областную больницу, в том числе в ГБУЗ ТО «Областная больница №16» (с.Омутинское) можно по телефону 8 (3452) 39-33-33. Проверили сами.

◆ ПРОСЬБА ВЫПОЛНЕНА

Спасибо за оперативность

В газете «Сельский вестник» за 6 февраля 2013 года опубликована заметка «Нужно заменить колонку» под рубрикой «Просьба о помощи». Коммунальная служба нас услышала. Как сообщил начальник службы эксплуатации ООО «Ремист» С.В.Усов, колонку напротив дома № 161 по ул.Советская заменили. Спасибо за оперативность.

◆ ТЕМАТИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ

Равнение на мужчин

В Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних началась тематическая неделя «Равнение на мужчин», приуроченная ко Дню защитника Отечества. В ее рамках запланирован круглый стол «Отцы и дети» для замещающих семей, на котором будут обсуждаться проблемы детско-родительских отношений и их коррекции. Специалисты социального учреждения побывают в Вагайском доме-интернате. Здесь пройдет встреча психологов с мужчинами пожилого возраста «Воспоминание о ...».

В Центре состоится психологическая гостиная для родителей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. 22 февраля все желающие мужчины с.Омутинское могут получить бесплатные психолого-юридические консультации и посетить занятие в сенсорной комнате. Кроме того, эти услуги будут предоставляться отцам, воспитывающим детей-инвалидов, и мужчинам, работающим в СРЦН. Также для сотрудников Центра будет выпущена праздничная газета. В этот же день в актовом зале состоится конкурс-развлекательная программа для несовершеннолетних, находящихся в стационарном отделении. Еще одним подарком для всех желающих мужчин станут льготные абонементы на посещение тренажерного зала, которые они могут получить с 19 по 22 февраля.

Выходные 23 февраля 2013г.

В 2013 году 23 февраля выпадает на субботу. Однако отдыхать три дня подряд, как обычно бывает при совпадении выходного дня и праздника, не получится. Все дело в том, что выходной с 25 февраля переносится на пятницу 10 мая. Так что февральский понедельник становится обычным рабочим днем.

В наше время отрасль животноводства в своем развитии не должна стоять на месте, ей необходимо динамично и поступательно двигаться дальше. Поэтому данный вопрос для главы района В.Д.Воллберта является одним из приоритетных. Оказывая содействие хозяйствам молочного направления в приобретении импортного скота, в частности коз, и субсидировании нового молочного оборудования, Виктор Давыдович не забывает и о развитии мясного скотоводства. На днях состоялась его рабочая поездка на территорию Большекрасноярского сельского поселения, где встреча с руководителем самого крупного предприятия мясной отрасли К.Фоминцевым наметила основные направления развития мясного скотоводства нашего района. В разговоре с директором хозяйства, глава района интересовался имеющимся поголовьем скота и путями его увеличения, много внимания было уделено убою и переработке выращенного скота, его реализации и конечному результату - прибыли. К.Фоминцев озвучил свои видения на развитие данной отрасли.

- В хозяйстве имеется 800 голов скота, - говорит руководитель. - В мои планы входит приобрести дополнительно еще 250 племенных телок и организовать в деревне Томская откормочное товарное хозяйство по выращиванию на мясо молодняка и выбракованных взрослых животных. Для этого, конечно же, нужна своя переработка, потому как на мясокомбинаты скот сдавать стало не выгодно. Закупочная цена на мясо упала до 160 рублей за 1 кг, а это для нас уже убыточный вариант. Глава района отметил: - В закупке и переработке мяса заинтересованы не только вы. В решении этого вопроса нуждаются такие крупные предпри-

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Проблему переработки мяса нужно решать коллективно



Глава района В.Д.Воллберт и директор ООО «Перспектива» К.Фоминцев. Решается вопрос о переработке мяса

тия как ООО «Бизон», ИП Кизеров, а также многочисленный частный сектор, который не хочет за бесценок сдавать выращенных бычков перекупщикам. Поэтому проблему переработки мяса сельскохозяйственных животных необходимо решать коллективно, на взаимовыгодных условиях. Надо сделать так, чтобы процесс производства и убой скота на мясо шел круглогодично и равномерно. Необходимо в этом вопросе исключить сезонность. А сделать это можно только скооперировавшись, потому как одному хозяйству эту задачу не осилить и не решить. Тогда мы можем надежно работать с партнерами: рынками, магазинами, социальными уч-

реждениями и другими потребителями нашей продукции. В заключение встречи стороны договорились, что для окончательного принятия решения по данному вопросу необходимо привлечь другие хозяйства. Разработать хороший бизнес-план, где будут отражены все экономические нюансы производства, убой скота и реализации мяса, а затем выйти с конкретными предложениями на областные власти для оказания с их стороны содействия в поддержке этого необходимого для района проекта.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист
управления развития АПК
Омутинского района
Фото автора

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Идет подготовка к летнему отдыху детей

тельных лагерях, то сумма в день на одного ребенка составит 85 рублей. Согласно нормам СанПиНа с 2013 года будет организован дневной сон для детей в возрасте до 10 лет. Для этих целей образовательными учреждениями закуплены раскладушки.

Юлия Валерьевна Чемакина, начальник отдела по культуре, спорту и молодежной политике, проинформировала об организации малозатратных форм летнего отдыха. Одна из них - дворовые площадки. В этом году на территории сельских поселений 2 часа с детьми будут заниматься работники культуры, затем с ребятами продолжат работать специалисты по спорту. Планируется создать 7 дворовых площадок на территориях поселений и 3 в районном центре - в ПКУ, Чуркино и в Центре внешкольной работы. Все учреждения разрабатывают серию мероприятий досугово-характера.

Любовь Геннадьевна Харламова, директор МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» сообщила, что в летнее время откроется лагерь дневного пребывания, где отдохнут дети социально незащищенной категории, попавшие в трудную жизненную ситуацию. Готовится программа летнего отдыха и трудовой занятости. Основные направления программы - патриотическое воспитание, изучение истории родного края, оздоровительная, культурно-досуговая, большое внимание будет уделено работе с семьей. Для обеспечения безопасных условий пребывания детей, сделана заявка на противоклещевую обработку территорий. В части организации труда, дети будут заниматься благоустройством двора Центра и оказывать посильную помощь гражданам пожилого возраста.

М. НИКОПОРОВА

◆ КРУГЛЫЙ СТОЛ

Острые вирусные инфекции встретим во всеоружии



А.В.Белов, главный врач

- Как обстоят дела с вирусными заболеваниями в Омутинском районе?

В.Г.Вешкурцева:

В настоящее время наблюдается естественный рост острых респираторных вирусных инфекций у детей раннего и школьного возраста. У детей первого года жизни ОРВИ наступает быстро, особенно, если в семье имеется заболевший старший ребенок. У малышей болезнь, как правило, проходит тяжело. Наблюдается повышение температуры, одышка, кашель, снижение аппетита и другие неприятные симптомы. Опасны и возможные осложнения в виде острого бронхита, острой двухсторонней бронхопневмонии. В данный момент в детском отделении находятся несколько пациентов до года и до трех лет с диагнозом острая внебольничная вирусная пневмония.

- Кроме детей какая часть населения наиболее подвержена вирусным заболеваниям?

Е.Н.Мельников:

К группе риска относятся работники здравоохранения, образования, торговли, так как в местах большого скопления людей распространение вируса происходит быстро и может вызвать эпидемию. Также вирусным



Н.М.Скиба, заведующая терапевтическим отделением



Е.Н.Мельников, участковый врач-педиатр

В Омутинском районе сезонный рост острых вирусных инфекций. Только 15 февраля к медицинским специалистам обратились 56 человек, из них 42 ребенка, что превысило эпидемиологический порог. Многие жители на себе почувствовали неприятные симптомы болезни в виде першения в горле, насморка, температуры, головной боли и т.д. Каким категориям граждан стоит более всего опасаться ОРВИ, как проводить профилактику и лечение заболевания, в каких случаях нужно обращаться к докторам? Эти вопросы были заданы журналистами в ходе круглого стола со специалистами ГБУЗ ТО «Областная больница №16». В обсуждении приняли участие главный врач Алексей Владимирович Белов, заместитель главного врача по медицинской части Олег Николаевич Вандышев, заведующая инфекционным отделением, районный врач-педиатр Вера Григорьевна Вешкурцева, заведующая терапевтическим отделением Надежда Михайловна Скиба, участковый врач-терапевт Евгений Николаевич Мельников.

инфекциям подвержены беременные женщины, больные с хроническими заболеваниями органов легочной системы, такими как бронхит, астма. Склонны к заболеванию маломобильные люди, которые по состоянию здоровья вынуждены проводить время в основном дома. Кроме того, в группу риска входят социально неблагополучные категории населения. К сожалению, на практике часто приходится сталкиваться с легкомысленным отношением граждан к своему здоровью. Заболевшие не думают о том, что банальная вирусная инфекция может привести к таким серьезным осложнениям, как гаймориты, синуситы, обострение хронических бронхитов, пневмониям. На сегодняшний день на прием часто приходят пациенты с тяжелыми осложненными формами вирусных инфекций. Люди не обращают внимание на симптомы болезни и обращаются к врачу только через несколько дней, недель после их появления. Из-за запущенности заболевания приходится назначать противовирусные препараты и антибиотики, а само лечение с пяти дней затягивается до двух-трех недель.

- Какие осложнения вирусных инфекций встречаются у омутинских пациентов?

Н.М.Скиба:

Самым частым осложнением вирусных инфекций, включая грипп, являются пневмонии. Два года назад у нас было два случая крайне тяжелых первичных вирусных пневмоний, которые начинаются как грипп, но в отличие от него прогрессирует симптоматика. Пациенты находились на аппарате искусственной вентиляции легких. Оба случая закончились выздоровлением. Встречается бактериальная пневмония. Она начинается через некоторый промежуток улучшения состояния пациента. У одних через 2-3 дня, у других через две недели появляются кашель, температура, одышка, хрипы. Данные виды пневмоний, а также вирусно-бактериальная пневмония хорошо поддаются антибактериальному лечению. Помимо пневмоний существуют внеочередные осложнения: поражение центральной нервной системы, энцефалит, вирусные менингиты, поражение почек и мышц. Вирусные инфекции могут усугублять течение хронических заболеваний сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, мочевыделительной системы. Заболевшие ОРВИ пациенты нередко поступают в стационар с

гипертонией, хронической сердечной недостаточностью.

Отдельно хочется сказать о таком осложнении, как синдром Рейе, встречающийся у детей до 15 лет, которым родители в качестве жаропонижающего средства давали аспирин. Аспирин или аспиринсодержащие препараты не должны применяться при подтвержденном или подозреваемом случае вирусного заболевания у лиц от 18 лет и младше - в связи с возникновением поражения центральной нервной системы. Не полезен аспирин и для взрослых, так как он вызывает разжижение крови, а значит вирус быстрее распространяется в органах дыхания, что может привести к пневмонии. Для снижения высокой температуры рекомендуются следующие жаропонижающие средства - нурофен, парацетамол, панадол или другие нестероидные противовоспалительные препараты. Детям младше четырех лет продаваемые без рецепта препараты против простуды не должны применяться без предварительной консультации с врачом.

- Что предпринять, если появились первые симптомы ОРВИ?

А.В.Белов:

Если вы чувствуете себя нездоровым, имеете высокую температуру, кашель или боли в горле, оставайтесь дома, не ходите на работу, в школу или в места скопления людей. Отдыхайте, ограничьте передвижение, принимайте большое количество жидкости. Прикрывайте рот и нос одноразовыми платками во время кашля или чихания. Тщательно и часто мойте руки водой с мылом, особенно после кашля или чихания. При первых признаках слабости, недомогания, появлении насморка и т.д. следует начать прием противовирусных препаратов. На первой стадии арбидол в сочетании с когаселом, это даст более выраженный эффект. Более эффективное действие у таких препаратов как тамифлю, реленза. Ими лечится весь мир. Существует серьезная доказательная база по эффективности именно этих препаратов. В дополнении к противовирусным нужно принимать противовоспалительные препараты. Самый безопасный из них нурофен. При приеме парацетамола необходимо знать дозировку. Допускается не менее двух-трех доз в день. Не стоит забывать о поливитаминах и о таких народных средствах, как лук и чеснок.

- Многие жители района прошли вакцинацию от гриппа.



В.Г.Вешкурцева, заведующая инфекционным отделением



О.Н.Вандышев, зам. главного врача по медицинской части

Насколько безопасно они могут чувствовать себя в период подъема ОРВИ? Защитит ли прививка от гриппа от других вирусных инфекций?

О.Н.Вандышев:

Однозначно защитит. Человек, получивший прививку, либо не заболит гриппом, ОРВИ или перенесет болезнь в легкой форме, без осложнений. Проверено на себе. Раньше сам относился к вакцинации скептически. Второй год в порядке эксперимента делаю прививку от гриппа и чувствую себя отлично. За это время жена и дети по два раза переболели. Вакцинация безусловно приносит пользу. После прививки вырабатываются антитела, которые воздействуют на разные типы вирусов, имеющих сходную структуру. Это означает, что вероятность заболеть значительно снижается. В следующем году планируем вакцинироваться уже всей семьей.

- Что нужно делать, если в семье появился больной вирусной инфекцией?

В.Г.Вешкурцева:

Прежде всего, необходимо соблюдать простые правила. Нужно обязательно проветривать помещение, два-три раза делать влажную уборку, чаще мыть руки с мылом, пользоваться бумажными салфетками. Если вы идете на прием к доктору, наденьте маску, чтобы были закрыты нос и рот, при себе имейте влажные антисептические салфетки. Дело в том, что вирусы передаются не только воздушно-капельным путем, но и через руки, инфицированные вирусом.

- В каких случаях нужно обращаться за помощью к врачу?

А.В.Белов:

Если после первых дней самолечения вам не стало легче, общее самочувствие ухудшается, необходимо обратиться за помощью к специалисту. В тяжелых случаях позвонить в регистратуру и вызвать врача на дом. В выходные дни можно обратиться в скорую помощь.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

План профилактических мероприятий определен

В связи с превышением эпидемиологического порога заболеваемости ОРВИ состоялось внеочередное заседание чрезвычайной противоэпидемиологической комиссии. В нем приняли участие заместитель главы администрации района по социальным вопросам Г.А.Осинцева, специалисты Роспотребнадзора, здравоохранения, образования и культуры. Было отмечено, что за прошедшую неделю в районе зарегистрировано 293 случая заболевания ОРВИ при эпидемиологическом пороге 282. В основном наблюдается повышенная заболеваемость среди детей дошкольного возраста от 3 до 6 лет. После обсуждения было принято решение ввести с 18 февраля усиленные санитарно-эпидемиологические мероприятия в учреждениях и организациях района в соответствии с Комплексным планом организационных, профилактических и противоэпидемиологических мероприятий по предупреждению возникновения и распространения в Тюменской области заболеваний населения ОРВИ и гриппом.

В связи с эпидемиологической ситуацией были даны рекомендации главам муниципальных образований и всем заинтересованным ведомствам. В частности, ГБУЗ ТО «Областная больница №16» необходимо:

- принять меры по обеспечению готовности лечебно-профилактических учреждений к приему больных с поражением верхних и нижних дыхательных путей, по укомплектованию лечебно-профилактических учреждений необходимым оборудованием и кадровым потенциалом для оказания экстренной медицинской помощи;
- определить порядок работы лечебно-профилактических организаций в условиях подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ, включая оказание первичной медицинской помощи на дому;
- обеспечить введение карантинно-ограничительных мероприятий в организациях здравоохранения;
- введение масочного режима;
- ограничение посещения родственников;
- перенести сроки массовых обследований (скрининг, мониторинг) населения, в том числе диспансеризация, по окончании периода эпидподъема заболеваемости;
- обеспечить особый контроль за состоянием здоровья беременных женщин, детей, лиц с хроническими заболеваниями и т.д.

**ДУМА
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

19 декабря 2012 года

№84

с.Омутинское

**О внесении изменений и дополнений
в Устав Омутинского муниципального района**

В соответствии со статьями 23, 63 Устава Омутинского муниципального района Дума РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Омутинского муниципального района, принятого решением Думы от 09 июня 2005 года (далее - Устав), следующие изменения и дополнения:

1.1. В пункте 4 части 1 статьи 6 Устава после слов «газоснабжения поселений» дополнить словами «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации».

1.2. В части 3 статьи 13 Устава слова «В указанных случаях публичные слушания назначаются Думой района» исключить.

1.3. Во втором предложении абзаца 2 части 4 статьи 23 Устава слова «,либо размещения (опубликования) на официальном сайте муниципального образования (www.Omutinka.admtymen.ru)» исключить.

1.4. В части 2 статьи 30 Устава слова «досрочного прекращения полномочий Главы района» заменить словами «прекращения полномочий Главы района, в том числе досрочного».

1.5. Первое предложение абзаца 3 части 11 статьи 31 Устава изложить в следующей редакции:

«Опубликование муниципального правового акта осуществляется посредством размещения полного текста муниципального правового акта и его приложений в средствах массовой информации в течение 10 дней со дня принятия (издания). Опубликование приложений к муниципальному правовому акту не осуществляется, если в тексте муниципального правового акта предусмотрено его обнародование в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан.»

1.6. В пункте 1 части 3 статьи 34 Устава после слов «снабжения населения топливом» дополнить словами «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации».

1.7. Пункт 3 части 3 статьи 34 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«3) обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;»

1.8. В пункте 12 части 3 статьи 34 Устава слова «при осуществлении муниципального строительства» заменить словами «при осуществлении строительства», слова «осуществление земельного контроля» заменить словами «осуществление муниципального земельного контроля».

1.9. Пункт 12 части 3 статьи 34 Устава дополнить словами «осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений».

1.10. Статью 41 Устава дополнить частью 6, изложив ее в следующей редакции: «6. В случаях возникновения у муниципального района права собственности на имущество, не соответствующее требованиям частей 3, 4, 5 настоящей статьи, указанное имущество подлежит репрофилированию (изменению целевого назначения имущества) либо отчуждению. Порядок и сроки отчуждения такого имущества устанавливаются федеральным законом.»

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений, внесенных в пункт 12 части 3 статьи 34 Устава, в части осуществления в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений, которые вступают в силу с 01 января 2013 года.

**Председатель Думы
Омутинского муниципального района А.И. РЕЙЗИНГ**

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 14 февраля 2013г.

№11-п

с.Омутинское

**Об установлении категорий граждан, имеющих права при
устройстве подводящего газопровода к жилым помещениям**

В целях социальной поддержки отдельных категорий граждан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», со статьей 30 Закона Тюменской области от 28.12.2004 №331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области»:

1. Утвердить условия и порядок составления адресного перечня жилых помещений, согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить порядок работы с обращениями граждан по вопросу устройства подводящих газопроводов, согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

3. Утвердить порядок и условия использования бюджетных средств, выделенных на устройство подводящих газопроводов, согласно приложению №3 к настоящему постановлению.

4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложения к нему обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул. Калинина, 44, в здании районного дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3, в здании Чуркинского дома культуры, расположенному по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

5. Специалисту по связям с общественностью Чистяковой О.В. обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района.

6. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации, начальника отдела ЖКХСГТС администрации Омутинского муниципального района.

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 07 февраля 2013г.

№8-п

с.Омутинское

**Об организации противопаводковых мероприятий
в весенне-летний период 2013 года**

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании ст.29 Устава Омутинского муниципального района, в целях организации и своевременного проведения комплексных мероприятий в Омутинском муниципальном районе по защите населения и территории, снижения ущерба и ликвидации последствий наводнения и ливневых паводков в весенне-летний период 2013 года:

1. Общее руководство проведением противопаводковых мероприятий возложить на комиссию по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Омутинского муниципального района (далее КЧС и ОПБ).

2. Утвердить план комплексных мероприятий по защите населения и территории Омутинского муниципального района при наводнении и ливневых паводках в весенне-летний период 2013 года согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

3. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений, привлекаемых к выполнению противопаводковых мероприятий до 27 марта 2013г. закрепить участки территории, которым при подъеме воды в реках угрожает затопление, создать спасательные группы, закрепить за ними технику и плавсредства согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

4. В случае подъема воды в реках выше критического уровня организовать круглосуточное дежурство спасательных групп на закрепленных участках.

5. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 44, в здании районного дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина 3, в здании Чуркинского дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

6. Разместить на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/нормативно-правовые документы».

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя КЧС и ОПБ, заместителя главы администрации, начальника отдела ЖКХСГТС администрации Омутинского муниципального района.

Глава администрации В.Д.ВОЛЛЕРТ

**КОМИССИЯ ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ
Омутинского муниципального района**

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

Анализ гидрометеорологических условий, определяющих величину весеннего половодья, и предварительные расчеты позволяют предположить, что высокие уровни весеннего половодья превысят норму на 2,0-2,5 м. Подобные уровни близки к наиболее высоким за весь период наблюдений, а в случае дружного снеготаяния, либо выпадения обильных осадков в период формирования половодья высока вероятность превышения экстремальных значений.

Как действовать при угрозе наводнения.

Чтобы смягчить последствия паводка гражданам, попадающим в зону затопления, необходимо заблаговременно закрепить все плавучие предметы, находящиеся вне зданий, или разместить их в подсобных помещениях. Из погребов, подполий поднять наверх овощи и продукты. Ценные домашние вещи переместить на верхние этажи или чердак жилого дома или вывезти в безопасное место. Домашних животных и скотину перевезти на временное содержание к родным или знакомым.

Заранее составьте перечень документов, имущества и медикаментов, вывозимых при эвакуации. Уложите в специальный чемодан или рюкзак ценности, необходимые теплые вещи, запас продуктов и медикаменты.

В случае эвакуации из опасной зоны возможного катастрофического затопления спокойно, без паники выходите в безопасный район или на возвышенные участки местности, захватив с собой документы, ценности, необходимые вещи, двухсуточный запас непортящихся продуктов питания и медикаменты.

Перед уходом из дома выключите электричество и газ, погасите огонь в отопительных печах, закройте окна и двери (при необходимости забейте их снаружи досками или щитами). Сообщите об опасности соседям, помогите престарелым и больным.

Как действовать во время внезапного наводнения

Если вы не успели эвакуироваться до прибытия помощи или спада воды, находитесь на верхних этажах (чердаках) и крышах зданий. При этом постоянно подавайте сигнал бедствия: днем - вывешивание или размахивание хорошо видимым полотнищем, подбитым к дереву, а в темное время - световым сигналом и периодическим голосом. При подходе спасателей спокойно, без паники и суеты, с соблюдением мер предосторожности переходите в плавательное средство. При этом неукоснительно соблюдайте требования спасателей, не допускайте перегрузки плавсредств. Во время движения не покидайте установленных мест, не садитесь на борта, строго выполняйте требования экипажа. Самостоятельно выбираться из затопленного района рекомендуется только при наличии таких серьезных причин: как необходимость оказания медицинской помощи пострадавшим, продолжающийся подъем уровня воды, при угрозе затопления верхних этажей (чердака). При этом необходимо иметь надежное плавательное средство и знать направление движения. В ходе самостоятельного выдвижения не прекращайте подавать сигнал бедствия. Оказывайте помощь людям, плывущим в воде. Если человек тонет, бросьте ему плавающий предмет, ободрите его, позвоните помощь. Добираясь до пострадавшего в плыв, учтите течение реки. Если тонущий не контролирует свои действия, подплывите к нему сзади и, захватив его за волосы, буксируйте к берегу.

Как действовать после наводнения

Перед тем, как войти в здание, проверьте, не угрожает ли оно обрушением или падением какого-либо предмета. Проветрите здание (для удаления накопившихся газов), не включайте электроосвещение, не пользуйтесь источниками открытого огня. Не зажигайте спичек до полного проветривания помещения и проверки исправности системы газоснабжения. Проверьте исправность электропроводки, трубопроводов газоснабжения, водопровода и канализации. Не пользуйтесь ими до тех пор, пока не убедитесь в их исправности с помощью специалистов. Для просушивания помещений откройте все двери и окна, уберите грязь с пола и стен, откачайте воду из подвалов. Не употребляйте пищевые продукты, которые были в контакте с водой. Организуйте очистку колодцев от нанесенной грязи и удалите из них воду.

Администрация Омутинского муниципального района вносит следующее изменение в **Сообщение о проведении открытого аукциона № 3А-2013 на право заключения договоров аренды муниципального имущества Омутинского муниципального района**, опубликованное в газете «Сельский вестник» №№ 13-14 от 15 февраля 2013г.

В п. 4 Сообщения строку 3 таблицы следует читать как

Наименование лота	Начальная (минимальная) цена лота (рублей в месяц без учета НДС)	«Шаг аукциона», руб.
Лот № 2	476 825,00	2 384,12

К сведению акционеров ЗАО «Омутинское АТП» 14 марта 2013 года 10-00 час. в зале заседания СОСТОИТСЯ годовое собрание.

Повестка дня:

- отчет генерального директора;
- выборы Совета директоров;
- выборы ревизионной комиссии.

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00, Тюмень-Омутинское 13:00
Регулярно по понедельникам-пятницам.
Выезд по району. Доставка по городу.
Тел. 8-952-672-77-88 (1-59)

Такси «Для Вас».
Город, межгород.
Предварительный заказ.
УСЛУГА «Автопилот» (трезвый водитель).
Тел. 8-952-344-000-4.

РЕМОНТ телевизоров, выезд на дом. Тел. 8-904-888-91-66. (2-110)

ООО Сп «Ситниковское» ТРЕБУЮТСЯ водители категории «С», «Е», механизаторы, сварщики. Тел. 24-5-92.

Омутинской районной станции по борьбе с болезнями животных ТРЕБУЕТСЯ лаборант с ветеринарным или медицинским образованием. Обр. по тел. 3-27-68; 3-26-97.

Магазин «Дина» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ белорусского товара. Костюмы, платья, блузки. Ждем Вас! (2-122)

ИЗГОТОВИМ и УСТАНОВИМ пластиковые окна, входные двери из различного профиля. В наличии имеется 63; 70; 101 рама плюс ламинация различных оттенков. Замер и консультация специалиста бесплатно. Документы на гарантию 3 года, рассрочка платежа. Кредит. Наличный, безналичный расчет. Гибкая система скидок, пенсионерам до 20%. Тел. 8-952-670-00-04. ИП Коборуличев А.Н. (2-66)

SLAV-ОКНА
ТОЛЬКО У НАС ЗИМНИЕ СКИДКИ ДО 33%
ОКНА от завода-изготовителя
- **Алюминиевые конструкции**
- **Гаражные ворота**
- **Мобильный офис**
Кредит от 1%
г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-29-15

Производственная фирма «Тимал»
Металлочерепица
Профнастил
Доборные элементы
Пароизоляция
Саморезы
Кредит
Рассрочка
Замер, Доставка бесплатно.
Монтаж.
Наш адрес с. Омутинское ул. Калинина 31а тел. 89504877777, 3-13-83 (11-109)

ПРОДАМ внедорожник УАЗ «Патриот» 2007г.в., пробег 35 тыс. км, цвет зеленый, 2 комплекта резины. Цена 395 тыс. руб. Торг. Тел. 8-902-850-11-91.

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал обрезной - 5500 руб.; тес необрезной - 3500 руб. Обр. по тел. 8-952-346-75-55. (2-21)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОТДЕЛИ
ВОДОСТОКИ
САЙДИНГ
КОМПЛЕКТУЮЩЕ
Красивый ДОМ
с. Омутинское Калинина 44
8 952 688 19 97 3 36 70 (1-31)

Изготовление КЛЮЧЕЙ, заточка ЦЕПЕЙ и ПИЛ. Ул.Калинина, 44. Тел. 8-952-688-19-97. (1-30)

Электроды ОПТОМ. Тел. 8-952-688-19-97. (1-33)

Акция! SIM-карта - БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ! ВЫГОДНЫЕ ТАРИФЫ ОТ «РОСТЕЛЕКОМ» (1 руб./мин. по Тюменской обл.); «МТС» (бесплатное общение внутри сети по всей России)! М-н «Наша обувь», ул.Шоссейная, 57а, м-н «Арсенал+», ул.Калинина, 6.

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 3-21-14; 8-908-868-16-03. (1-58)

В ООО Сп «Ситниковское» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ главный зоотехник, опыт работы приветствуется. Обр. по тел.: 24-5-92.

ООО «Строй-Блок» ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ высококачественные армированные пеноблоки, керамзитоблоки. Цена договорная, услуги доставки. Тел. 8-902-812-16-26. (1-156)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 8-952-685-49-15. (2-27)

ИП Высоцких РЕАЛИЗУЕТ профнастил, металлочерепицу, металлоштакетник, любые гибочные элементы. Доставка. Тел. 8-908-879-76-78. (2-64)

ТЕПЛИЦЫ
УСТАНОВКА
www.zamki fo.ru
г. Ялуторовск, ул.Ишимская, 141 т.8(34535)5-04-05; 8-98-2-919-2-919

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-904-888-40-06. (2-141)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (1-26)

Поздравляем!
любимого мужа, папу и дедушку **Виталия Александровича Аксенова** с юбилеем! Полсотни лет - хороший срок! И нет нужды печалиться, пускай еще полста пройдет, не надо только стариться. И в этот славный светлый день тебя мы поздравляем, здоровья, счастья и добра от всей души желаем!
С любовью жена, дети, внуки (2-102)

Информирование и консультирование лиц с ограниченными физическими возможностями здоровья по вопросам пенсионного обеспечения по телефону 3-34-61.

ПРОДАЕТСЯ:
дом. Тел. 3-26-21. (2-119) *** (2-126)
дом. Тел. 8-950-493-62-42; 8-950-497-78-87. (2-106) ***
срочно! дом. Обр. по тел. 8-952-340-05-82. (2-117) ***
срочно! 1-комн. квартира в новом 2-этажном доме на 1 этаже 34,4м², цена договорная. Тел. 8-961-779-03-07; 8-922-005-58-20. ***
2-комн. благ. квартира в 1-м микр-не. Тел. 8-908-865-02-50. (2-115) ***
дрова березовые колотые. Тел. 8-922-478-10-12. (2-136) ***
срочно! а/м «Тойота Корона Премио» 1996г.в., в хор. сост., не треб. ремонта. Тел. 8-902-623-77-64. (2-135) ***
«Перестройка» Натяжной потолок Тел. 8-906-873-33-11. (2-108)

а/м ВАЗ-2103 в хор. сост. Тел. 8-904-462-14-44; 3-18-50. *** (2-126)
а/м «Chevrolet Lacetti» 2008г.в. Тел. 8-908-866-65-05. *** (2-125)
а/м «Иж 2126» (Ода) 2004г.в., цвет синий., сост. хорошее, ц. 70 т.р. Торг уместен. Тел. 8-906-874-19-59; 8-904-490-00-31. *** (2-125)
лодка ПВХ, 2-мест., б/у, 6 т.р. Тел. 8-904-462-12-53. (2-111) ***
пресс. Тел. 8-919-947-64-04. *** (2-47)
новая акустическая система. Тел. 8-913-158-65-19. *** (2-118)
автокресло для детей до года. Тел. 8-952-340-05-82. *** (2-116)
поросята. Тел. 28-2-01. (2-112) ***
поросята 1,5 мес., 4 мес. Тел. 8-950-485-78-66. (2-124)

В магазине «1000 мелочей» БОЛЬШОЙ ВЫБОР подарков для мужчин и женщин. Набор инструментов, картин, посуды, сувениров, скатертей. Приглашаем посетить наш магазин!

В магазине «Арсенал+» только 23 февраля подарок при покупке (условия акции уточняйте у продавца или по тел. 3-16-99). У нас появились в продаже приставки для цифрового ТВ и большой выбор сотовых телефонов. Мы находимся по адресу: ул.Калинина, 6 (здание центральной аптеки).

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
5 февраля 2013 года ушел из жизни наш дорогой муж, отец, брат, дядя, дедушка, прадедушка **АФОНАСЬЕВ Василий Ефимович**. Выражаем сердечную благодарность всем, кто разделил с нами горечь утраты и поддержал в тяжелую минуту, помог в организации похорон, оказал моральную и материальную поддержку. Искреннее спасибо родным, близким, друзьям, знакомым покойного: коллективу ОСШ№2 во главе с директором А.Б.Комаровой, работникам ЖКХ во главе с С.В.Усовым, А.И.Пинигину, А.А. и Г.В. Новиковым, соседям. Низкий поклон вам, добрые люди.
Родные и близкие (2-121)

САЛОН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА; ИЗ МРАМОРА;
МРАМОРНОЙ КРОШКИ от 1200р., ОГРАДКИ от 400р.
Хранение бесплатно.
СКИДКА 20% весь февраль
ПОРТРЕТЫ НА ГРАНИТЕ, ФОТООВАЛЫ,
ОГРАДКИ, СТОЛИКИ,
СКАМЕЙКИ МРАМОРНЫЕ, ЖЕЛЕЗНЫЕ.
ул.Советская, 127. Тел. 8-952-342-14-27; 8-908-871-24-82.
ЗАКАЗЫВАЙТЕ У ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
Подробная информация на сайте: www.ritual-zavod.ucoz.ru (11-249)

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 19/02 30,1258 +0,0119 EUR ЦБ 19/02 40,1969 -0,0744 Нефть ЦБ 19/02 117,47 -0,08%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник»». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151. **12+**

Гл. редактор **М.Н.Никонорова**
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3769 экз. Заказ №15.

Редактор **Г.С.Богатова**
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.